	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	1/2

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
 ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП БЕОГРАД-ОГРАНАК ХЕ ЂЕРДАП КЛАДОВО
 Улица Трг Краља Петра број 1
 Број: 01.05-363 805/46-2017.
БЕОГРАД 05.12.2017.
 (место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/2000/0367/2017, за набавку добара: Замена опреме у ЦС Рибњак у Малој Врбици, на захтев заинтересованог лица, даје

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
 У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
 ЈН/2000/0367/2017**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева **објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца**, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1:


Молимо Вас да потврдите да ли материјал који се тражи за лептирасту повратну клапну DN 700 PN 10 (тело клапне и тело диска) и материјал за засун са кратким телом DN 700 PN 10 (кућиште засуна) је челични лив или може да се понуди део од нодуларног лива GGG? Ово питамо зато што у техничкој спецификацији пише челични лив а ознака материјала је нодуларни лив GGG.

ОДГОВОР 1:

У спецификацији под редним бројем 2 је дефинисано следеће:
 Материјал тела клапне и тела диска је легирани челични лив (SG GGG).
 Под редним бројем 3 стоји компоненте кућишта вентила: легирани челични лив (SG GGG-50).
 У питању је легирани челични лив.

ПИТАЊЕ 2:

Молимо Вас да боље дефинишете позицију 31-Демонтажа постојеће решетке и постављање нове решетке. Да ли се тражи нова решетка са димензијама постојеће? Ако да, онда би била унуфициране опреме можете ли нам дати податак који је произвођач постојеће решетке и који су њени параметри. Ако се тражи нова решетка потребно је да нам се дају основни параметри решетке као што је захтеван отвор између лимова решетке. Кад смо били у обиласку нисмо добили ове информације.

	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	2/2

ОДГОВОР 2:

У спецификацији редни број 31 стоји: При изради решетке извођач је дужан да сними тачно стање и да дефинише геометрију и потребне димензије појединих елемената решетке. На склопном цртежу у пресецима I-II и II-II дате су димензије решетке.

ПИТАЊЕ 3:

У позицији 1.1 из спецификације добара за Замену опреме у ЦС Рибњак Мала Врбица напомиње се цртеж 1 (109040). Молимо Вас да нам доставите овај цртеж на увид.

ОДГОВОР 3:

Цртеж 109040 је део графичке документације пројекта и односи се на пумпу коју предлаже пројектант а која је описана у позицији под редним бројем 1 спецификације, тј. са конкретним димензијама предложене пумпе. Димензије са поменутог цртежа су такође дате на склопном цртежу, односно сваки понуђач предлаже пумпу која се како по својим карактеристикама (Q проток и Н напор) уклапа и у димензије цртежа.

ПИТАЊЕ 4:

У позицији 28 из исте спецификације у тачки В) пише да постављање мерача са носачима минималног и максималног нивоа у оба црпилишта PIN1 и PIN2 (видети део електро пројекта) или одговарајући (2+2+2). Молимо вас да нам доставите овај део електро пројекта на увид.

ОДГОВОР 4:

Увид у електро пројекта није од значаја за израду предметне понуде.

Овај акт објављује се на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца.

КОМИСИЈА
ЈН/2000/0367/2017